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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Він розважав дітей у костюмі клоуна, тиснув руки політикам і влаштовував вечірки для

сусідів. А в підвалі власного будинку роками ховав тіла вбитих підлітків. Джон Вейн

Гейсі увійшов в історію США як один із найжорстокіших серійних убивць ХХ століття.

Від “зразкового сім’янина” до маніяка

Джон Вейн Гейсі народився 1942 року у Чикаго. Його дитинство було жорстоким:

батько-алкоголік регулярно принижував і бив сина. У школі над ним насміхалися через

зайву вагу та слабке здоров’я.
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Попри це, у дорослому житті Гейсі створив образ успішного чоловіка. Він відкрив

будівельний бізнес, одружився та став активним учасником місцевого життя.

Але ще у 1968 році його засудили за сексуальне насильство над неповнолітнім. Після

дострокового звільнення він повернувся до Чикаго — саме тоді й почалася серія

моторошних убивств.

“Клоун-вбивця”

У 1970-х Гейсі став справжньою зіркою місцевих свят. Він виступав у костюмі “Пого-

клоуна” на дитячих заходах, ярмарках і благодійних вечорах.

Сусіди вважали його веселим та харизматичним чоловіком. Він навіть фотографувався

з першою леді США Розалін Картер.

Пізніше саме цей образ шокував Америку найбільше.

Після арешту Гейсі цинічно заявив:

“Клоуни можуть уникнути покарання за вбивство”.

Як він заманював жертв

Більшість жертв — хлопці та підлітки віком від 14 до 21 року.

Гейсі пропонував їм роботу, гроші або алкоголь, після чого запрошував до свого

будинку.

Там він надягав на жертв наручники нібито “для фокусу”, а потім ґвалтував і душив їх.

Тіла закопував під будинком, у гаражі або викидав у річки поблизу Чикаго.

Загалом він убив щонайменше 33 людей.

Поліція роками не могла його зупинити

Ще до арешту поліція отримувала скарги на Гейсі. Молоді хлопці розповідали про

дивного чоловіка, який пропонував їм роботу та поводився підозріло.

Але Гейсі мав репутацію успішного бізнесмена й “порядного громадянина”, тому

серйозно його ніхто не перевіряв.



Фатальною помилкою для маніяка стало зникнення 15-річного Роберта Піста у грудні

1978 року. Саме після цього поліція провела обшук будинку Гейсі.

Те, що знайшли під будинком, шокувало всю країну

Слідчі відчули сильний запах розкладання та відкрили підпільний простір під

будинком. Там виявили десятки тіл.

22 грудня 1978 року Гейсі зізнався у вбивствах.

Під час суду він намагався переконати всіх, що злочини нібито скоювала його “друга

особистість” — “Поганий Джек”. Але присяжні не повірили. У 1980 році його засудили

до смертної кари.

Останні слова перед стратою

10 травня 1994 року Джона Вейна Гейсі стратили смертельною ін’єкцією. Перед смертю

він поводився зухвало та цинічно.

За даними американських медіа, його останніми словами були:

“Поцілуйте мене в дупу”.

Справа досі не закрита

Навіть через десятки років частину жертв Гейсі так і не вдалося впізнати.

Американські слідчі досі періодично повертаються до справи “клоуна-вбивці”,

використовуючи сучасні ДНК-технології.

Історія Джона Вейна Гейсі стала символом того, як за маскою “ідеального сусіда” може

ховатися справжнє чудовисько.
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